Appovixy Avdivon (2022—-23)
Aoxfoeig — PUANG&SLO 1

1. (a) Eotw f: R — R Lebesgue ohoxhnemotun cuvdptnon. Anodeilte 6t 1 oepd Y oo, f(n?z) cuyxhivel
A-oyedov navtol. Trédeén: Mnogeite va ypnoulonoloete Ty

Jirwioe =1 [r@ine, o

(B) Eotw A C R Lebesgue petpfiowo, pe A(A) < co. Anodei&te 6t oyeddv v xéde 2 € R 10 olvoho
D(z) = {n € N: n’z € A} elvor nenepoopévo.

2. Eotw f: R = R ohoxinpwowrn cuvdpetnon. Yroloyiote to

Jim [ 1740 + )] dAe).

Trédein: Ilpoceyylote Ty f pe ouveyelc cUVUPTACELS TTOU €YOLY CUUTAYT| POREQ.

3. 'Eotww fp : [0,1] = R petphoweg, tétoeg Bote f, — 0 oyeddv tavtod oo [0, 1] xou

1
/ |fal?dA < 1
0

v x&de n > 1. Anodellte 6T

1
/ | ful dX — 0.
0

4. Eotw 1 < p < ooxa f € LP[0,00). Anodeilte ot

oo
lim f(x)e ™ dx =0.

n—oo 0

Trédeitn: E€etdote Tic nepintddoelc p =1 xou 1 < p < 00 ywpelotd.

5. Eot 1 < p < oo xau f,g € LP(R) un opvnTixéc SUVOPTAHCELS OL OTOLES IXAVOTIOLOUV TNV

(67

A({g>a}><1/{> far

yio xdde a > 0. Anodeilte 6T
l9llp < qllfllp,

omou g elvon o ouluyrg exdétng Tou p.

6. 'Eotw f: R — R Lebesgue ohoxhnpwowr cuvdetnon. I'a xdde n € N opilouue g, : R = R pe

z+%
gn(z) =1 / f() dy.

(o) Arnodeilte 61 gn(z) — f(z) A-oxeddv moavtoo.
(B) AmodeiZte 61t [p gnldX < [p | f] dX yio %80 n € N.
(Y) Anodeilte 6t [o |gnldX — [5 || dA.



7. Eotw f:]0,1] = [0, +00) petphiown ouvdptnom pe 0 < || flleo < +00. Anodeilte 6Tt

1 n+1d)\
lim 7f0 /

= [ flloo-

8. Eotww 1 <p < oo xu f: R xR — [0, 00] petpiown ouvdptnon. Anodeite 6t

Maa (/Rd fx,y) dy>pdac] w < /Rd ( 9 f(%y)pdx)l/p dy.

Trédaén: Ocwphiote g € LI(RY) (6nou ¢ ebvor 0 ouluyhc exdétne tou p) e |glly = 1, xou ppdEte xatddinha

TO /Rd (/Rd f(z, y)dy> lg(z)| dz.

9. (¢) Eow 1 < p; < oo ue Z?:1 1/p; =1. Av f; € LPi(R?), 1 < j < n, anodellte 6Tt
fifa - fulle < L allp I f2llps - 1fnllp.-

(B) Eoww 1 < p,q,r < 00 TOU IXOVOTOLOUY TNV % = ]l) +1—1. Av f € LP(R?) xau g € L"(R?), amodei&re v
aviodtnza tov Young:
1 gllg < 1F1lpllgll--
Yrédeitn: Mnopeite va unodéoete 6t f, g > 0. Ou Bondrioel vo ypdpete
FW)gle —y) = Fy) 9z — )" [(f)'glz —y)' "]

YL XATEANANAOUS @ X0 b, xou VoL YENOHLOTOLHoETE To (o).
10. (o) Eoww f: R — R un pndevixs; ohoxhnpmoiun cuvdptnon. Aeilte T undpyet ¢ > 0 dote

v xdde |x| > 1,

. c
f(x)>m

%o ouumepdvate 6TL 1) f* Bev elvar ohoxhnowouun.
(B) Oewpolue tn ouvdptnon f: R — R ye

1
1) = Ll 1/aDn?

av |z < 1/2

xou f(z) =0 odhde. Aci€te 6t n f elvan ohoxhnpwowun. Aellte enione T undpyet ¢ > 0 dote

yioe xde x| < 1/2,

c
(@) 2 =7
|z[(In 1/][)
xou cupnepdvate 6Tl N f* Bev elvar Tomxd oAoxAnedou).
11. 'Ectww E yetpfiowo utochvoro tou R pe A(E) > 0. Ocwpolpe 11 ouvdptnon g : R — R pe
g(z) = dist(z, E) = inf{|z — t| : t € E}.

Amode{€te 6T
lim 9(z) =
o=y [z —y|

oxedbv v xdle y € E.



12. 'Eotww A C R Lebesgue petpriowo, pye A(A4) > 0.
(o) Arnodeilte 6T 1 cuvdptnon
16 = [ xalto)xate) @)
elvan ouveyrc oto t = 1.

(B) Anodeifre 6L undpyel € > 0 tétolo Bote: av [t — 1| < & téte n evdelo y = ta Tépver 10 A x A o10 R2.

13. (o) Eot f € C(T) tétow Gote [" f(x) coskxdr = 0 v xéde k > 0. Anodeilte 6T 1 f ebvon nepitth
cuvdpTtnon.

(B) 'Eotw f € O(T) xou g € L*(T) wote f*g= f. Anodeilte 6t 0 f elvor TprywvopeTeind oAUV,

14. Eow f: R — R 1 27-nepoduixt| ouvdptnon ue f(x) = cosh(z) = em*;% v x| < m. Trohoyiote

o0
oeipd Fourier tne f xou yenowonowdviag v unoloyiote 10 ) k%ﬂ
k=0

15. 'Ectww f: R — C ouveyhic 2m-nepodixf] cuvdptnom xa éotw a € R tétoloc dote a/m ¢ Q. Anodeilte 6

RS _ 1
lim —kz_lf(:c—i-ka)— 27T/Tf(zt)dt

N—oco N

v x&9e = € R. [Trédeén. Anodelfte mpdta o {ntolyevo yia v f,,(t) = €™, n € Z.]

16. (a) Eotw p(t) = S0 ase ™ xou q(t) = Yp__, bre™ ™ 800 pryadxd tprywvouetpixnd TohudvupaL.
Anodellte 6TL
el = D lasl®  wu lal3= ) bkl
s=—n k=—n

xou 611y %8¢ f € LY(T) woyle

1 o _ n R

L pwasmeta = 3 aubifls+k+1).

2m 0 s,k=—n

(B) Av fo(t) =t — 7 ot0 [0, 27), anodeilte bt Fo(0) = 0 xou fo(n) = L yio xdde n # 0.
(v) Av yio T tohuGVLEa p xon ¢ Tou () oyleL 6Tt as = b, = 0 v xdde —n < s,k < 0, Ypnoeonodvas To
ouunépacpa Tou (o) yio T ouvdptnon fo Tou (B) amodeilte bt

n b n 1/2 n 1/2
a0 2 2

E —| < E s § b :
sthk+l 7T<s—0a|> (k—0|k|>

s,k=0



